

交付図書の訂正について

平成24年7月10日付けで入札公告を行った「平成24年度自動車メンテナンスリース契約」に係る入札説明書の内容に一部誤りがあったため訂正します。

平成24年8月23日

契約責任者

東日本高速道路株式会社

代表取締役社長 廣瀬 博

誤	正
入札説明書 2. 契約責任者 東日本高速道路株式会社 代表取締役会長兼社長 <u>佐藤 龍雄</u>	入札説明書 2. 契約責任者 東日本高速道路株式会社 代表取締役社長 <u>廣瀬 博</u>

以 上